

## 津彩之窗



## 体彩公益金助力提升生活幸福感

## 天津“海河蓝丝带”骑行道落成启用

本报记者 丰佳佳

10月22日，天津市“海河蓝丝带”自行车骑行道落成启动仪式暨体育彩票公益金资助项目宣传活动中天津湾公园举行。

由体育彩票公益金资助建设的“海河蓝丝带”是非竞速骑行线路，起点为天津湾公园，沿台儿庄路至刘庄桥，再沿海河东路经光华桥、国泰桥、富民桥、海津大桥、春意桥至吉兆桥，由吉兆桥沿台儿庄南路、海河西路至天津湾公园，形成闭环，全程15.8公里。该骑行路线通过对自行车道路面进行改造，提升了道路的“颜值”，更

加有效引导车流人流，提高市民出行的幸福感。同时，天津在骑行线改造过程中，对路线所经道路增设隔离护栏，并重新布设交通标线，并配备标志牌、警示牌、骑行专用垃圾桶、骑行路口助停等配套附属设施。

在当天的骑行体验活动中，天津市体育局负责人介绍，作为天津市20项民心工程项目之一，“海河蓝丝带”旨在塑造独具天津特色的健身带、经济带和景观带，促进经济消费、提升城市魅力，建设全新运动健身载体，引领广大市民以自由骑行的方式赏阅“海河丝带”之蓝，领略遇水叠桥之妙，感受天津这座现代



## 粤彩风云

## 民间棋王争霸赛广州市级决赛收杆



黄心豪 李琪

10月22日，“好运·弈棋”来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广州市级决赛在广州棋院举行。本次比赛由广州市体育彩票管理中心主办。

活动现场，39名通过海选出线的棋手展开将近8小时、共7轮比赛，最终霍嘉兴摘得桂冠，荣获市级“棋王”称号，梁可瀚、李嘉浩分列第二、三名。前三名棋手获得晋级资格并将继续代表广州参加省级棋王决赛。

据悉，全国象棋民间棋王争霸赛是国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心联合举办的规模大、赛时长、参与人群广泛的业余象棋大赛，至今已连续举办了4年。比赛旨在为广大象棋爱好者搭建一个展示棋艺风采的平台，从体力运动扩展到脑力运动，中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当，不仅深化了公众对体彩公益形象的认知，也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

## 新疆体彩

## 新疆体彩敬老活动情暖夕阳

本报记者 赵萌

金秋送爽，今又重阳。尊老、爱老、敬老是中华民族的传统美德。近日，新疆体彩工作人员走进阿勒泰养老院，为独居困难老人送去美好祝福和慰问品。

当天上午，活动还未开始，养老院的老人们就早早来到了活动现场。“我以前就听说过中国体育彩票，也知道新疆体彩开展各种惠民活动，想不到我也成为了活动的受益者。”养老院的王爷爷乐呵呵地说道。敬老活动开始，在欢快的音乐伴奏下，老人们随着动感的节奏兴奋地动了起来，脸上洋溢着幸福的笑容。一声问候，一串祝福，两句细语，活动中处处洋溢着尊老敬老的浓浓情意。为了让更多老人动起来，体彩工作人员还在现场组织了传面粉、一圈到底、螃蟹过河等既充满趣味性，老人又能参与的比赛，现场其乐融融。现场准备的慰问品让老人们深深感受到深来自新疆体彩的关爱与温暖。

“重阳节就要到了，祝您节日快乐！”身着印有体育彩票标识红色马甲的体彩工作人员与老人们亲切地话家常，了解老人们的健康状况以及日常生活情况。有人帮老人量血压、修指甲，有人叠被子、整理衣物、剥果皮，陪老人们聊天解闷，聆听老人讲自己小时候的故事，鼓励老人们保重身体，保持积极乐观的心态，安心享受晚年生活，还有人打扫环境卫生，并为他们送去了手提礼包等。老人们感慨：“现在生活条件好了，我们在这里吃的饱、穿的暖，住在敞亮温暖舒适的楼房里，还和同龄人住在一起，无话不谈，相互照顾，感觉挺好的。”

养老院关爱活动结束后，体彩工作人员还走访了多位独居困难老人，为老人们送去了米、油等生活必需品，围巾等御寒物品，以及适合老年人运动的象棋、围棋，还陪老人包饺子。丰富多彩的互动活动，让老人们在这个重阳节里，深切感受到了来自新疆体彩的关爱与温暖。

## 开奖公告

■7星彩第23121期

本期销售:17586428元

开奖号码:

8 5 6 8 3 4 + 10

■排列3第23281期

本期销售:47887100元

开奖号码:3 4 4

■排列5第23281期

本期销售:20421498元

开奖号码:3 4 4 7 8

10月22日



## 龙江彩讯

## 牡丹江持续增强实体店责任意识

王世让 张琳

近日，黑龙江省体彩中心对牡丹江市所属体彩实体店进行了检查，并对采购项目的各项技术参数严格验收，对不合格的实体店提出整改并落实。

在检查中，黑龙江省体彩中心工作人员对实体店建设、基础信息、安全生产、责任彩票、合规销售、行风专项治理等工作的落实情况全面核实，向一线销售人员送去问候，并了解实体店当前各项玩法的销售情况，日常销量、收入情况、店铺租金等，是否

遇到问题和困难。

省中心工作人员在认真听取基层体彩从业人员对体彩工作意见和建议后，鼓励从业人员要坚定信心，保持公益初心，重视安全生产及合规销售，在扎实做好日常销售工作的同时，增强责任意识，提升服务能力，做到“守法合规、诚信经营”。

最后，黑龙江省体彩中心与牡丹江市体彩中心交流检查情况，并以安全生产为底线，继续提升实体店基础建设，改善购彩环境。

## 山西体彩开展责任彩票专题培训

本报记者 赵萌

为了持续推进责任彩票建设工作，加强体彩机构风险防控工作的执行落实。日前，山西体彩组织开展了风险防控专项培训，并制作发放了引导理性购彩的宣传品。

培训工作覆盖了山西省体彩中心各部门和11个地市体彩中心的工作人员，活动相关负责人在培训会上分析了风险防控的严峻形势，梳理了今年风险防控工作的要点，讲解了风险库和事件库的填报必要性、填报内容和填报方法，并结合实例进行了具体填写说明。

“此次培训通过与各相关部门和各市中心的深入交流，及时发现山西在责任彩票建设过程中存在的不足，同时对标责任体系建设标准要求，将持续改进完善符合山西的责任彩票管理制度。”山西体彩相关负责人表示，此次

培训，聚焦山西体彩工作的风险点和薄弱环节，时刻提醒我们要将责任彩票建设和风险防控融入到日常业务工作中，加强风险隐患排查，增强体彩从业人员的风险防控责任意识，提高风险防控工作落实效果。

组织专项培训的同时，山西体彩还为全省体彩专营店制作了3000个责任彩票公益宣传展示牌，印发了指导手册和宣传单。参加培训的代销者表示：“本次拿到的实体店应对非理性购彩风险指导手册，包括针对未成年人购彩的识别和劝阻，以及针对非理性购彩行为的识别和劝阻，有步骤、有重点、有话术，非常适合代销者和销售员学习，防范售彩过程中的非理性购彩风险。这个未成年人购彩风险宣传单，以图文结合的形式，展示了未成年人购彩潜在的风险和危害，有助于我们提醒并引导未成年人及家长正确购彩。”

## 草原传情

## 乌兰察布开展“体彩+健康”活动

本报记者 张小可

近日，“奋进新征程、运动促健康”全民健身惠民活动在内蒙古乌兰察布市体育场举行。

本次活动包括国家体育锻炼标准达标测验、科学健身项目指导公益大讲堂、体医融合慢病防治义诊、常态化国民体质检测、科学健身宣传海报展及“越努力 越美好”中国体育彩票品牌推广活动。

在活动现场，设置有宣传台和购彩体验区。活动参与者纷纷上前感受“顶呱刮”即开型彩票的独特魅力，同时还

不忘拍照打卡，现场热闹非凡。

活动相关负责人表示，本次活动旨在把科学健身理论、科学健身方法、科学健身经验带到大众身边，不断丰富广大群众的体育文化活动，同时宣传体彩品牌价值理念，传递体彩品牌正能量，提升体彩品牌价值认同感。“体彩+健康”的融合宣传，是乌兰察布体彩多种形式、多渠道推进体彩品牌建设的一次全新尝试，助力乌兰察布市全民健身与全民健康深度融合，为“健康乌兰察布”贡献力量。

## 体彩驿站

## 广西体彩为文体旅商融合添彩

本报记者 王辉

近日，由国家体育总局、文化和旅游部、自治区人民政府联合主办的迎学青会“青春飞扬 激情活力”文体旅商促消费活动在南宁举办。

作为体育产业的重要组成部分，中国体育彩票积极助力文体旅商促消费活动。广西体彩联动全区14个设区市的主要商圈、网红街区、社区开展了70多场“迎学青体彩社区运动会”，为市民朋友带来一场场精彩纷呈的文体旅商嘉年华，丰富了文体旅商消费新场景。

活动现场，广西体彩以“秀甲天下 壮美广西”为主题推出了中国体育彩票品牌展区。国家体育总局相关负责人来到体彩展区前，了解中国体育彩票在广西的发展情况，体验广西首款大健康体育旅游即开型体育彩票“秀甲天下 壮美广西”。国家体育总局相关负责人表示，广西体彩要深刻认识和准确把握当前彩票行业发展的新形势，对标先进省份，不断增强适应和服务市场的能力，进一步推动体育彩票事业安全、健康、可持续发展，为体育和公益事业发展助力，服务经济社会发展大局。